
64% desFrançaisprévoientde profiter des
soldes d'hiver, selon l'enquêtemenéepar
BonialetOpinionWay

A l'approchedessoldesd'hiver, l'entreprisede médiaset de technologiesBonial a analysé,
avecOpinionWay,les intentionsdeconsommationdesFrançais.Occupantuneplacecentrale

dansles habitudesd'achatsaisonnières,64 % despersonnesinterrogéesentendentprofiter des
soldesd'hiver.

Selonl'étude,le budgetmoyens'élèveà 266euros,enhaussede34 eurospar rapportauxsoldes
d'été2024.

Cettesommemasquetoutefoisdesdisparitésentrehommeset femmes.Lespremiersprévoientde
dépenser318euroslorsdessoldescontre219 eurospourlessecondes,soit unedifférencedeprès

de100euros.

Autre différencemesuréepar OpinionWay,46% des femmes déclarentvouloir attendrela

deuxièmedémarquepour bénéficierde réductionsencoreplus attractives alors que cette
proportionchuteà37 %chezleshommes.

Parailleurs,l'étudeindiqueque"les Françaisontdesattentesprécisesenmatièredepromotions".
Ainsi, pour déclencherun achatdansle domainede la mode,uneremiseminimalede41 % est
attendue.Uneréductiond'aumoins38%estespéréepour lescosmétiqueset le parfum.Cen'est
qu'unpoint de plus quece que les consommateurssouhaitenten matièred'ameublement,de
décorationetd'électronique(37 %).

La proportionatteint 34 % pour les produitsliés aubricolage,au jardinet à la cultureet chuteà
30%pour lesvinsetspiritueux.
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